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În prima parte a întâlnirii, arhiviştii au făcut o prezentare a istoricului 
instituţiei în contextul istoriei naţionale (Alina Pavelescu, Laura Neagu şi 

Claudiu Turcitu), a fondurilor şi colecţiilor deţinute de către instituţie (Cornelia 
Tane) şi a muncii de prelucrare a documentelor (Oana Maria Ostafe şi Codruţa 
Mihailovici), intervenţii ilustrate cu numeroase documente originale reprezentând 
diferite perioade istorice şi tipuri de scriere. Doamna Ioana Burlacu, unul dintre 
seniorii Arhivelor, a prezentat elevilor genurile de publicaţii editate de-a lungul 
timpului de către Arhivele Naţionale. 

În partea a doua a întâlnirii au fost suţinute comunicările elevilor de la 
Colegiul Naţional „Spiru Haret". Au fost readuşi astfel în atenţia publicului, prin 
vocea tinerei generaţii, ,,Arhiviştii Statului" Grigore Alexandrescu, Vasile 
Alecsandri, Bogdan Petriceicu Hasdeu, Dimitre Onciul şi Aurelian Sacerdoţeanu. 

Amintim cu plăcere numele elevilor care au contribuit la reuşita acestei 
manifestări: Anca Huzun, Ana Maria Şerbănescu, Ana Maria Dăscălescu, 
Roxana Bolohan, Andra Popa, Andreea Sultan, Consuela Jercan, Magdalena 
Badea, Loredana Amariei, Sabina Caz.acu, Diana Paraschiv, Alina Silaghi, 
Andreea Iordan, Loredana Zoican, Elena Stoica, Mădălina Pavel, Darmina Niţă. 

Mulţimirile şi felicitările Arhivelor Naţionale se adresează în egală 

măsură elevilor şi profesoarei lor! 

31 mai 2006 

Dezbaterea Evaluarea documentelor În teoria fi practica 
arhivistică românească fi internaţională 

ANA-FELICIA DIACONU 

Facultatea de Arhivistică a găzduit, în ziua de 31 mai 2006, dezbaterea 
profesională cu tema Evaluarea documentelor În teoria şi practica arhivistică 
românească şi internaţională, manifestare organizată în cadrul Săptămânii 
Arhivelor şi sub semnul împlinirii celor 175 de ani de existenţă instituţională a 
Arhivelor Naţionale. La activitate au participat directorul general prof. univ. dr. 
Corneliu-Mihail Lungu, directorii Direcţiilor Judeţene Argeş, Brăila, Buzău, 

Cluj, Ilfov, Galaţi, Mehedinţi ai Arhivelor Naţionale, şefi de servicii şi arhivişti, 
profesorii şi studenţii facultăţii, precum şi vechi arhivişti cu experienţă, invitaţi 
de la compartimentele de arhivă ale unor mari creatori de documente. 
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Manifestarea a fost moderată de lector univ. Ana-Felicia Diaconu, dr. Tudor 
Răţoi, dr. Ioan Drăgan. 

În cuvântul de deschidere adresat participanţilor, directorul general al 
Arhivelor Naţionale a prezentat programul acţiunilor în derulare în cadrul 
Săptămânii Arhivelor, salutând iniţiativa organizării, la Facultatea de Arhivistică, 
a unei manifestări focalizate pe analiza comparativă a evaluării documentelor în 

practica arhivistică românească şi internaţională. Subiectul supus dezbaterii a 
prilejuit trecerea în revistă a unor aspecte mai puţin avute în vedere în 
istoriografia arhivistică românească, precum istoricul şi punerea în aplicare a 
conceptului de evaluare, strategiile de evaluare şi legislaţia internaţională în 
domeniu. În aceeaşi măsură, pornind de la referatele expuse de studenţii Oana 
BălulesG,u, Cristina Diaconu, Camelia Racu, Sorin Onete, Mihai Chirea, s-au 
putut dezvolta teme circumscrise modului în care se face aprecierea valorică a 
documentelor de către arhiviştii din sistemul Arhivelor Naţionale şi de 
responsabilii de arhivă de la creatorii şi deţinătorii de documente, reliefându-se 
acumularile realizate de-a lungul timpului în aceste registre. 

Manifestarea a reliefat, pe de o parte, faptul că, în ciuda diferenţelor 
fireşti existente la nivelul conceptelor arhivistice internaţionale, respectiv 
naţionale, practica arhivistică românească este similară celei europene şi 

internaţionale, iar pe de altă parte, că din punctul de vedere al teoretizării 

evaluării, mai sunt încă multe de făcut. 
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